

Неделя русской народной сказки

В рамках недели русской народной сказки в группе «Пчелки» с 18 по 22 января прошли мероприятия на которых педагоги знакомили дошкольников с русским народным творчеством. Прошли викторины по русским сказкам, где дети проявили свою эрудицию и знание русских народных сказок. Мы читали детям сказки, рассматривали иллюстрации к ним, пересказывали, драматизировали их с помощью разных видов театров: пальчикового, би – бо – бо, фланелеграфа, теневого театра, а также показали театрализованное представление по сказке «Маша и медведь». Во время представления дети получили массу положительных впечатлений.

